
授業評価アンケート(2018年度　前学期)

授業科目　（全体）

回答者数　14426名

Ⅰ　この授業について

4129 8682 1415 173

(28.7%) (60.3%) (9.8%) (1.2%)

5651 7688 866 199

(39.2%) (53.4%) (6.0%) (1.4%)

5662 7256 1203 279

(39.3%) (50.4%) (8.4%) (1.9%)

5738 7509 955 194

(39.9%) (52.2%) (6.6%) (1.3%)

5520 7671 950 208

(38.5%) (53.5%) (6.6%) (1.4%)

※各設問の回答を４段階評価に変換して設問ごとの評価平均点を数字で表したもので全科目の平均点と科目毎の平均点。

Ⅱ　授業時間以外の学修時間等について

909 717 2589 3177 6949

(6.3%) (5.0%) (18.1%) (22.2%) (48.5%)

8798 1076 2248 260 1839

(61.9%) (7.6%) (15.8%) (1.8%) (12.9%)

483 463 729 1060 11483

(3.4%) (3.3%) (5.1%) (7.5%) (80.8%)

全科目平均点
あまり良くない

（あまりそう思わない）
（２点）

平均点
非常に良い
（強くそう思う）
（４点）

２．授業運営　教員による授業の内容や実施計画（シラバス）は、
　　　　　　　　　適切でしたか。

3.3 3.3

良い
（ややそう思う）

（３点）

集計結果

１．自己評価　あなた自身の本授業への取り組みを自己評価して
　　　　　　　　　ください（意欲をもって取組みましたか）。

3.2 3.2

悪い
（まったくそう思わない）

（１点）

３．授業技術　教員による説明は目的に沿ったものであり、進め
　　　　　　　　　方は適切で理解しやすかったですか？

3.3 3.3

４．学修支援　連絡方法を周知するなど、教員は質問を受ける
　　　　　　　　　体制を整えていましたか。

3.3 3.3

3.3

２時間以上 １時間３０分 １時間 ３０分 ほとんどしない

８．授業時間以外での学修は何人でしますか。

７．授業時間以外で学修する場所はどこですか。

５人以上 ４人

５．総合評価　この授業に対する総合評価をして下さい。 3.3

自分１人

６．この授業で授業以外に週平均何時間学修しましたか。

自宅 図書館 図書館以外の大学施設 友人宅 それ以外

３人 ２人
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担当科目の平均点分布

平均点

全科目平均点

全科目平均点は、参考までに表示したものです。


